

基金补仓需立足什么？

常听说基金组合要补“短板”，缺什么补什么，似乎基金补仓应当立足于各种类型基金产品的搭配。但事实上，基金产品组合配置不能仅从追求基金产品组合品种的完整性来决定取舍，还应该从适合投资者投资性格及偏好等“长处”，尤其是投资优势入手。这种补仓具体表现为五个方面：

资金“长处” 如果资金是你的长期闲置资金，就应当立足于进行股票型基金等高风险基金产品投资，而短期闲置资金则应该考虑债券型基金及货币市场基金投资等。

股票基金什么时候补仓合适呢？

股票基金补仓时机的选择一般取决于投资者选择的投资方式和对后市的判断，如果投资者选择的是基金定投的方式进行投资，那么基金补仓就是具有规律性的定时定额的投资，这也是一种懒人投资法，如果不是选择基金定投，那么股票基金补仓时机的选择一般取决于投资者对后市行情的判断。

当投资者对后市的中长期趋势看好的时候，就可以选择股票基金补仓时机进行二次投资，

这又分为两种情况，一是当大盘处于熊市或者是下跌与横盘过程中，可以越跌越买，尤其是在已经跌了很久开始横盘的时候，有较大概率有一波上涨行情。二是当大盘处在上升行情中，可以用金字塔方法补仓，越往上补仓比例越小，当行情上涨过高时要逐步减仓，落袋为安，避免做过山车。